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Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της 
Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Για πέντε ημέρες ο δοκιμαζόμενος λαός της Καρδίτσας και της 
πολύπαθης Θεσσαλίας είχε την ευλογία να λάβει τη Χάρη της 
Παναγίας μας και να προσκυνήσει την Τιμία Ζώνη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου η οποία από το απόγευμα της Κυριακής 
του Παραλύτου, 11 Μαϊου 2025, μέχρι και το πρωί της Πέμπτης 
15 Μαϊου, βρέθηκε στο επίκεντρο της καθημερινής ζωής των 
ανθρώπων που προσήλθαν από κάθε γωνιά της Ελλάδας και σε 
αυτή την έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος για να 
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προσκυνήσουν.

Μαζικό ήταν το προσκύνημα των πιστών, στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος 
και Φαναριοφερσάλων, οι οποίοι κατέφευγαν έως και την τελευταία στιγμή
ενώπιον της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, καταθέτοντας με ευλάβεια την προσωπική 
τους ικεσία και προσευχή στην Παναγία. Άνθρωποι κάθε ηλικίας με προσμονή, 
υπομονή και προσευχή, και παρά την βροχή που είχε τις πρώτες ημέρες, ανέμεναν 
στην ουρά για να προσκυνήσουν το Θεομητορικό κειμήλιο και να ζητήσουν τη 
μεσιτεία την Μητέρας όλου του κόσμου.

ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ:

Δημοσιογραφική κάλυψη: Μαρία Γιαχνάκη 

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος, Αντώνης Βαραμπούτης 

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη, Κωνσταντίνος Καμινάρης 

Για πέντε ημέρες παρέμεινε προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού η 
Τιμία Ζώνη. Κατά την διάρκεια των Ιερών Ακολουθιών, ο Ιερός Μητροπολιτικός 
Ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης πλημμύρισε από κόσμο και έγινε 
πιο πολύ από ποτέ σημείο αναφοράς. Δεξιά και αριστερά του επιταφίου όπου είχε 
τοποθετηθεί η λάρνακα με την Αγία Ζώνη στέκονταν αγιορείτες πατέρες και 
κληρικοί της Μητροπόλεως οι οποίοι έδιναν για ευλογία στον κόσμο μια εικόνα της 
Παναγίας και κορδέλα ευλογημένη στην Αγία Ζώνη. [Διαβάστε αναλυτικά:
«Προσωπικές στιγμές με την Παναγία»]

Η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης
Σε κλίμα της αναστάσιμης χαράς η πόλη της Καρδίτσας υποδέχθηκε το απόγευμα 
της Κυριακής του Παραλύτου, 11 Μαϊου 2025, την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου. Το μοναδικό Θεομητορικό 
κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας κόμισε ο Καθηγούμενος της 
Μονής, Γέροντας Εφραίμ, με τη συνοδεία Βατοπαιδινής αδελφότητας και την 
υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο 
ιερός κλήρος, οι άρχοντες και ο πιστός λαός.

Άγημα του Κέντρου Εκπαίδευσης Στρατονομίας απέδωσε τιμές και η φιλαρμονική 
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του Δήμου Καρδίτσας παιάνιζε χαρμόσυνα. Οι πιστοί με δάκρυα στα μάτια έραιναν 
με ροδοπέταλα την πομπή που σχηματίστηκε και η οποία σταμάτησε αρχικά στην 
κεντρική πλατεία.

[Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Παρακολουθήστε την υποδοχή την οποία μετέδωσε ζωντανά η ψηφιακή 
τηλεόραση της Pemptousia TV: 
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Στην κεντρική Πλατεία της Καρδίτσας, Ο Γέροντας Εφραίμ τόνισε ότι ο λαός, εν 
μιά καρδία, βρέθηκε στην υποδοχή και αναφέρθηκε στη μεγάλη ευλογία να 
προσκυνούν οι πιστοί το πνευματικό κειμήλιο το οποίο θα δώσει πολλές ωφέλειες 
στους πιστούς.
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Ακολούθως, υπό τον ήχο των χαρμόσυνών κωδωνοκρουσιών, θεομητορικούς 
ύμνους τους οποίους απέδωσαν οι χοροί, καθώς και τη συνοδεία του τιμητικού 
αγήματος, η λιτανευτική πομπή κατευθύνθηκε προς τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης όπου τελέστηκε Δοξολογία.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τη Δοξολογία επί τη ελεύσει της Αγίας 
Ζώνης:
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Στο καλωσόρισμά του προς τον Καθηγούμενο Γέροντα Εφραίμ, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Τιμόθεος αναφέρθηκε στην πλούσια ευλογία την οποία θα έχουν όλοι με το να 
μπορούν να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη, και ιδιαίτερα οι γυναίκες. “Χαρά μεγάλη 
και ευχαριστία προς την Μητέρα μας, να είναι ανάμεσά μας και να μας ευλογεί”, 
είπε.
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Ο Γέροντας Εφραίμ αναφέρθηκε στην αντιφώνησή του στη μεγάλη ευλογία για την 
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πόλη να υποδέχεται σήμερα την Αγία Ζώνη και ευχαρίστησε τον Σεβωασμιώτατο 
για την τιμή. «Εμείς χαιρόμεθα που ανταποκριθήκαμε στην θεομητορική του 
πρόσκληση. Μεταφέρουμε για πρώτη φορά την Αγία Ζώνη στην Καρδίτσα, και 
πιστεύουμε ακράδαντα ότι η Τιμία Ζώνη θα δώσει με έναν μυστικό τρόπο σε 
αυτούς που την ασπάζονται την παράκληση για την παρηγορία, θα εκπληρώσει τα 
αιτήματα των ανθρώπων που την ασπάζονται ζητούντες και αιτούμενοι τη λύση 
διαφόρων προβλημάτων και θα κάνει και θαύματα πολλά. Εμείς έχουμε εκδώσει 
έναν τόμο για τα θαύματα της Αγίας Ζώνης που μας στέλνει ο κόσμος. Τώρα, 
Σεβασμιώτατε είμαστε στην έκδοση του δευτέρου τόμου των θαυμάτων. 
Καρκινοπαθείς, άνθρωποι που είχαν διάφορες ασθένειες, αλλά ιδιαίτερα αυτή η 
κορδέλα που έχουμε και θα την παίρνετε τη ζώνονται πάρα πολλοί και λύνετε η 
στείρωσης, κάνουν παιδιά. Έρχονται άνθρωποι στους οποίους οι γιατροί τους 
είπαν «Μην κουράζεστε. Δεν θα κάνετε παιδί», και κάνουν παιδιά. Και μας φέρνουν 
τις φωτογραφίες και τις εκδίδουμε στο βιβλίο το οποίο έχουμε εκδώσει. Για αυτό 
καρκινοπαθείς, άλλοι που έχουν διάφορα προβλήματα, γίνονται καλά», είπε μεταξύ 
άλλων ο Γέρονταςς Εφραίμ. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Η πρώτη ιερά Αγρυπνία από τον Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο
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Το βράδυ της Κυριακής, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, τελέσθηκε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Καρδίτσα Ιερά Αγρυπνία 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, μέσα σε κλίμα κατάνυξης και 
πνευματικής συγκίνησης.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας πλήθος πιστών συνέρρεε στον Ιερό Ναό 
για να λάβει τη Χάρη της Παναγίας μας. [Διαβάστε αναύτικά ΕΔΩ]
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Δεύτερη ημέρα προσκυνήματος
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Με αμείωτο ρυθμό συνεχίστηκε τη Δευτέρα 12 Μαΐου το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης στην Καρδίτσα. Πιστοί από κάθε γωνιά της Ελλάδας έφταναν στην 
Καρδίτσα για να προσκυνήσουν ενώ αθρόα ήταν η προέλευση του πιστού λαού. 
[Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Η δεύτερη Ιερά Αγρυπνία από τον Μητροπολίτη 
Λαρίσης Ιερώνυμο
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Αρχιερατική Ιερά Αγρυπνία επί τη ελεύσει της Αγίας Ζώνης τελέστηκε, το βράδυ 
της Δευτέρας προς Τρίτη, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης κ. Ιερώνυμος αναφέρθηκε στην Αγία 
Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, τονίζοντας ότι τα ιερά λείψανα και τα προσωπικά 
αντικείμενα Αγίων, όπως και της Θεοτόκου, δεν είναι άνευ σκοπού, όπως θα ήθελε 
μια προτεσταντική αντίληψη, αλλά είναι σημαντικά για μας καθώς μας ενώνουν 
και μας θυμίζουν πρόσωπα αγαπημένα, όπως είναι εκείνο της Παναγίας, που είναι 
η Μητέρα όλων μας.

Σημείωσε ακόμη την ανάγκη να παρακαλέσουμε την Παναγία να σκεπάζει την 
Εκκλησία αλλά και την Πατρίδα μας, στην οποία, όπως τόνισε, πολλά συμβαίνουν, 
όπως η νομιμοποίηση της ανηθικότητας και η αποϊεροποίηση του τόπου μας. 
[Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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 Το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου από τον 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο

Την Τρίτη 13 Μαϊου, πριν την Αρχιερατική Ιερά Αγρυπνία στην οποία προέστη ο 
Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, τελέστηκε το 
Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου από τον Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο, επικαλούμενος τη χάρη της Κυρίας Θεοτόκου και 
δεόμενος υπέρ υγείας και ενίσχυσης των σωματικά και ψυχικά δοκιμαζομένων. 
[Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Η τρίτη ιερά Αγρυπνία από Μητροπολίτη 
Τρίκκης Χρυσόστομο
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Το βράδυ της Τρίτης, 13 Μαϊου, στο πλαίσιο των καθημερινών Αρχιερατικών 
Ιερών Αγρυπνιών που τελούνταν ενώπιον της Αγίας Ζώνης, ιερούργησε ο
Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος. Ο 
Σεβασμιώτατος προέστη της Αγρυπνίας επί τη εορτή της Μεσοπεντηκοστής, ενώ 
συλλειτούργησαν ιερείς της Μητροπόλεως Τρίκκης και Βατοπαιδινοί πατέρες.

Στον λόγο του ο Ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης αναφέρθηκε στη μεγάλη ευλογία να ιερουργεί ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
τονίζοντας, μεταξύ άλλων, ότι το προσκύνημα αυτό θα πρέπει να είναι η έκφραση 
της χαράς μας. “Μιας χαράς της οποίας κανένας δεν μπορεί να μας στερήσει. 
Εύχομαι το σημερινό μας προσκύνημα να είναι η έκφραση της ελπίδος μας προς 
την Κυρία Θεοτόκο”, είπε, μεταξύ άλλων. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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Η εορτή της Μεσοπεντηκοστής, ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης
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Την εορτή της Μεσοπεντηκοστής με την ευλογία και παρουσία της Αγίας Ζώνης 
εόρτασαν οι πιστοί την Τετάρτη 14 Μαΐου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Καρδίτσα. Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, ενώ 
συλλειτούργησαν Βατοπαιδινοί Πατέρες και ιερείς της Μητροπόλεως.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Γέροντας Εφραίμ ανέγνωσε ειδική 
δέηση ενώπιον της Αγίας Ζώνης.
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Κατά την ομιλία του αναφέρθηκε στην εορτή της Μεσοπεντηκοστής καθώς και 
στην μεγάλη ευλογία για την Καρδίτσα να έχει τη Χάρη της Παναγίας αυτές της 
ημέρες που βρίσκεται η Αγία Ζώνη. Παράλληλα, ευχαρίστησε τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο στον οποίο 
προσέφερε μία εικόνα της Αγίας Ζώνης ως ευλογία για τον Μητροπολιτικό Ναό.

«Ο πόθος και η δίψα για τον Θεό είναι χάρισμα από το Πνεύμα το Άγιο», τόνισε 
μεταξύ άλλων ο Γέρων Εφραίμ, και συμπλήρωσε: «Η δίψα του Θεού επιτυγχάνεται 
δια της τηρήσεως πασόντων εντολών. Και να ξέρετε ότι η τήρηση των εντολών 
του Χριστού μας δεν έχει έναν δικανικό χαρακτήρα ή νομικιστικών και αν θέλετε 
ακόμα και ηθικιστικών εντολών. Ο Χριστιανός δεν είναι ηθικιστής. Ο Χριστιανός 
ποθεί τον αγιασμό. Άλλο ηθικός άνθρωπος και άλλο Άγιος. Και όταν μελετήσουμε 
τους βίους των Αγίων θα δούμε ότι ποθούσαν τον Θεό και δια του πόθου 
απέκτησαν τον θείο έρωτα». «Η ανάπαυση της Παναγίας, της Μητέρας του Θεού 
είναι να τηρούμε τις εντολές του Γιού της», ανέφερε.

Η τελευταία ιερά Αγρυνία από τον Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος Συμεών



Προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, με τη συμμετοχή 
κληρικών και ιεροψαλτών της Μητροπόλεως Φθιώτιδος καθώς και τη συμμετοχή 
εκατοντάδων προσκυνητών από τη Λαμία και άλλες της γειτονικής Φθιώτιδας, 
τελέστηκε το βράδυ της Τετάρτης, 14 Μαϊου, η τελευταία Ιερά Αγρυπνία 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης. Συμπροσευχόμενοι εκ του Ιερού Βήματος παρέστησαν στην Ιερά 
Αγρυπνία ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος και 
ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ.

Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε μεγάλη παρηγοριά την παρουσία της Αγίας Ζώνης 
“εν τω μέσω ημών”, όπως είπε, και αναφέρθηκε σε απλές σκέψεις μέσα από την 
παράδοση του λαού μας και της Εκκλησίας στη σημασία των ιερών κειμηλίων της 
πίστεώς μας. “Εμείς, αδελφοί μου, μπροστά σε αυτόν τον κυκεώνα πληροφοριών 
αντικρουόμενων πολλές φορές οι οποίες μας βομβαρδίζουν κάθε μέρα δεν έχουμε 
παρά να πιαστούμε από το φουστάνι της Παναγίας μας. Δεν έχουμε παρά να 
δεθούμε από την Ζώνη Της, το να δεθούμε πάνω στην αγκαλιά της και το κορμί 
της. Να πιαστούμε από την Ζώνη της Παναγίας μας και να ζωστούμε όχι με όπλα 
πολεμικά για να αντιμετωπίσουμε εχθρικά τους αδελφούς μας, αλλά να ζωστούμε 
όπλα πνευματικά. Να γεμίσουμε με πολύ πολύ ειρήνη και πραότητα και καλοσύνη 
και αυτή να προσφέρουμε στον κόσμο. Αυτή να χαρίσουμε στην κοινωνία την οποία 
ζούμε. Αυτήν να προσφέρουμε σε κάθε άνθρωπο που πλησιάζει στο δρόμο μας”,
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είπε, σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]

Διαβάστε επίσης: Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα»: «Η Παναγία είναι το πνευματικό μας οξυγόνο»
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Η τελευταία Θεία Λειτουργία πριν την 
Αναχώρηση της Τιμίας Ζώνης
Η ακολουθία του Όρθρου και Θεία Λειτουργία τελέστηκε σήμερα λίγο πριν την 
αναχώρηση της Τιμίας Ζώνης, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Καρπενησίου κ. Γεωργίου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης. 

Αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο για την πρόσκληση, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος 
είπε: «Όλοι μας ευχαριστούμε τον Άγιο Θεό, πάντα, για όλα εκείνα που γνωρίζουμε 
και εκείνα που δεν γνωρίζουμε, γιατί τα αισθητά, αντιληπτά και χειροπιαστά 
στοιχεία όπως η Τιμία Ζώνη της Παναγίας μας, τα λείψανα των Αγίων μας, είναι 
πάντα δίπλα μας, πάντα κοντά μας, είναι οι γιατροί μας, οι θεραπευτές μας, οι 
ψυχοθεραπευτές μας αν θέλετε οι αληθινοί. Για αυτό ευχαριστούμε πάντα τον Άγιο 
Θεό μας, τον ευγνωμονούμε και τον παρακαλούμε να συνεχίζει παραβλέποντας τα 
λάθη και τις ανομίες τούτου του λαού, τις δικές μας δηλαδή, να στηρίζει όλους 
εμάς. Γέροντα ευχαριστίες για την τιμή που κάνατε σε εμάς να φέρετε τη Ζώνη 
της Παναγίας μας. Να είστε όλοι καλά».
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Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Καρδίτσα
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Με το “Χριστός Ανέστη” και υπό τη μεγάλη συγκίνηση του πιστού λαού που μέχρι 
την τελευταία ώρα έφτανε για να προσκυνήσει την Αγία Ζώνη, αναχώρησε το πρωί 
της Πέμπτης, 15 Μαϊου, από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης το Ιερό Θεομητορικό Κειμήλιο, το μοναδικό 
που μας σώζεται από την επίγεια ζωή της Υπεραγίας Θεοτόκου.
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Η Τιμία Ζώνη στο Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αγία+Ζώνη+


Την ευλογία να προσκυνήσουν την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου είχαν 
σήμερα ασθενείς, ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό του Γενικού 
Νοσοκομείου Καρδίτσας, μετά την αναχώρηση του Θεομητορικού Κειμηλίου από 
τον Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.
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Βίντεο Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος και ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ με τη 
συνοδεία του κόμισαν την Αγία Ζώνη στο δημόσιο νοσηλευτικό ίδρυμα της πόλης 
όπου αρχικά τελέστηκε δέηση υπέρ υγείας και ενισχύσεως των πασχόντων και 
δοκιμαζομένων αδελφών. Η Αγία Ζώνη έφτασε στο Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας 
κατόπιν αιτήματος της διεύθυνσης προς τον Σεβασμιωτάτου κ. Τιμόθεο για να 
μπορέσουν να την προσκυνήσουν και όσοι εκ των αδελφών μας που δοκιμάζονται 
από ασθένειες και δεν είχαν την δυνατότητα να προσέλθουν κατά το προσκύνημα 
της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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Υποδοχή και προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μονή 
Κορώνης

Η ιστορική Μονή Παναγίας Κορώνης στα Άγραφα ήταν ο τελευταίος σταθμός της 
πενθήμερης ευλογητικής επίσκεψης της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων.  

Αμέσως μετά την αναχώρησή της από το Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας, 
ο Σεβασμιώτατος κ. Τιμόθεος και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ με τη συνοδεία του κόμισαν την Αγία Ζώνη στη 
Μονή, όπου την υποδέχθηκαν ο Καθηγούμενος, Αρχιμανδρίτης Μεθόδιος 
Κολοβός με την αδελφότητα, ενώ τιμητικό άγημα απέδωσε τιμές κατά την 
υποδοχή. Μετά την υποδοχή τελέστηκε δέηση και οι πιστοί που προσήλθαν 
προσκύνησαν την Τιμία Ζώνη. Κατά την προσφώνησή του ο Καθηγούμενος της 
Μονής ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και τον Γέροντα Εφραίμ για τη μεγάλη 
ευλογία να κομίσουν το ιερό Θεομητορικό κειμήλιο στην Ιερά Μονή. Στη συνέχεια ο 
Γέροντας Εφραίμ με τη συνοδεία του αναχώρησαν για το Κιλκίς. [Διαβάστε 
αναλυτικά ΕΔΩ]
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Διαβάστε ακόμη:

Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Μεγάλη ευλογία η παρουσία της Τιμίας Ζώνης της 
Παναγίας μας
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